



## Двое мужчин подозреваются в избиении до смерти жителя Ладушкина



Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области в отношении двух жителей города Ладушкин возбуждено уголовное дело. 46-летний и 38-летний мужчины подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 30 июня текущего года подозреваемые, находясь в гостях у 69-летнего жителя Ладушкина, распивали спиртное. В процессе застолья между его участниками возник конфликт, в ходе которого гости нанесли множественные удары руками и ногами хозяину жилища. От полученных травм мужчина умер, спустя непродолжительное время. Желая скрыть следы совершенного преступления, подозреваемые перенесли тело пенсионера во двор дома и спрятали в выгребной яме. Тело погибшего наутро обнаружили его



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

дочери, которые и сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

Личности подозреваемых в кратчайшие сроки установлены следователями регионального управления Следственного комитета совместно с оперативниками уголовного розыска МО МВД России «Багратионовский».

В настоящее время оба фигуранта задержаны, допрошены. Оба дали признательные показания. Следствие намерено в ближайшее время предъявить подозреваемым обвинение и ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу допрашиваются свидетели, назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1806229>